

Előterjesztő: dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Debnárné Pekár Edina
pénzügyi koordinátor

Előterjesztés
„Tanoda programok támogatása” című EFOP-3.3.1-15 kódszámú pályázat benyújtásához
történi hozzájárulásra

Tisztelt Képviselő-testület!

Az EFOP-3.3.1-15 konstrukció célja a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű, köztük a roma gyermekek felzárkózási esélyeinek növelése, képességeik kibontakoztatása tanoda fejlesztések révén az oktatási esélykülönbségek és az iskolai lemorzsolódás csökkentése.

Jelen konstrukció lehetőséget teremt a hátrányos helyzetű, köztük roma tanulók igényeire és a helyi szükségletekre rugalmasan reagálni tudó tanodák továbbfejlesztésére és a tanodai programok megvalósítására. A felhívásban támogatott projektek közvetlen célja a résztvevő hátrányos helyzetű, kiemelten roma tanulók komplex személyiségfejlesztése, életpálya-építése nem formális, informális keretek között, a tanulói és helyi szükségletekre reagálva.

A tanoda feladata összhangban van a köznevelési feladatokkal, a tanoda nem vonja ki a tanulót az iskolai életből, az iskolai pedagógiai munkát nem váltja ki, hanem az iskola utáni időszakban kínál olyan lehetőséget a célcsoport számára, amellyel hozzájárul a tanulók iskolai eredményességéhez, a végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentéséhez.

A tanoda programok közvetlen célcsoportja a hátrányos helyzetű, illetve rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő tanulók (általános iskola alsó és felső tagozatos tanulói vagy középfojú iskola tanulói).

A programba bevont személyek legalább 30 %-a roma származású kell, hogy legyen.

A pályázat támogatási intenzitása 100 %.

A Kalán Néni Összefogás Egyesület sikeresen valósította meg Tanoda típusú pályázatát a TÁMOP-3.3.9.A-12/2 konstrukció keretében 2014. május 01. és 2015. október 31. napja között. Ezen foglalkozások tovább folytatásaként pályázatot kíván benyújtani a Széchenyi 2020 program keretében meghirdetett felhívásra.

Az Egyesület 2012. májusában, miskolci székhellyel jött létre, legfőbb céljának tekinti, hogy a hátrányos illetve halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok társadalmi esélyegyenlőségét elősegítse.

Az Egyesület programjában a délutáni felzárkóztató órák mellett a művészeti foglalkozás, az anyanyelv, a beszédkultúra csiszolása is domináns szerepet kap. Ezen kívül a viselkedéskultúra javítására, valamint a személyiségfejlesztésre szeretnének hangsúlyt fektetni erőszakmentes konfliktuskezelő technikák alkalmazásával.

A Tanoda a tanulók sikeres iskolai szerepléséhez szeretne háttérrel biztosítani, ennek érdekében olyan pedagógiai, tanulás módszertani eszközöket kíván alkalmazni (projekt módszer, drámapedagógia, múzeumpedagógia, mentorszolgáltatás), melyek segítik ennek a megvalósítását.

Céljuk a gyermekek felzárkózási esélyeinek növelése, az oktatási esélykülönbségek és az iskolai lemorzsolódás csökkentése, a továbbtanulás lehetőségének növelése a versenyképes szakképesítés megszerzéséhez vagy a felsőoktatási intézménybe való bekerüléshez.

A pályázat megvalósítása során heti 4 alkalommal felzárkóztató foglalkozásokat és szabadidős programokat kívánnak tartani településünkön.

A szakmai megvalósítók mindegyike rendelkezik gyakorlattal hátrányos helyzetű fiatalok oktatása terén. Humán, reál szakos pedagógusai mellett szociális és gyermekvédelmi végzettséggel rendelkező szakemberek vesznek részt a tanodai programok megvalósításában.

Az egyesület a település pedagógusainak szaktudását is igénybe kívánja venni, lehetőség van rá, hogy a délutáni fejlesztő foglalkozások egy részét sajószentpéteri tanárok végezzék.

A projekt célcsoportja az általános iskolába járó gyerekek, akik közül 30 főt szeretnének bevonni a programba.

Ha a pályázat pozitív elbírálásban részesül, a megvalósítása 2016 elején indul, és 30 hónapig tart.

A Kalán Néni Összefogás Egyesület számára a pályázat benyújtásához az Önkormányzat részéről a mellékelt együttműködési szándéknyilatkozat aláírása szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2015. október 15.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2015. (X.22.) határozata
„Tanoda programok támogatása” című EFOP-3.3.1-15 kódszámú pályázat benyújtásához
történő hozzájárulásról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület „Tanoda programok támogatása” című EFOP-3.3.1-15 kódszámú pályázaton való részvételhez hozzájárulását adja, a pályázaton a Kalán Néni Összefogás Egyesület részvételét támogatja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező együttműködési szándéknyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester
Kalán Néni Összefogás Egyesület elnöke
Határidő: folyamatos

EGYÜTTMŰKÖDÉSI SZÁNDÉKNYILATKOZAT

Alulírott, mint a(z) */együttműködő partnerszervezet neve és címe/* képviselője jelen szándéknnyilatkozat aláírásával **együttműködési szándékmat fejezem ki a Kalán Néni Összefogás Egyesület (3533 Miskolc, Lónyai Menyhért utca 4/1.) által az EFOP-3.3.1-15 kódjelű kiírásra beadott pályázati program megvalósításában.**

Az együttműködő partner szervezet projektben vállalt feladatai az alábbiak:

- Információ nyújtás az együttműködő intézmények részéről (iskolák, családsegítő, gyermekjóléti szolgálat) a pályázat szempontjából releváns adatokról. A kért paraméterek a tanulók szociális helyzetével, oktatásban résztvevők számával, tanulói státuszával kapcsolatosak.
- Fellépési, bemutatkozási lehetőség a tanoda roma és nem roma tanulói számára a város által rendezett kulturális rendezvényeken, előzetes egyeztetést követően.
- Nyitott programokra – befogadóvá válás inspirálása érdekében – a környező település tanulóit invitálni. Nyílt, családi nap, kézműves és játszóház rendezésének engedélyezése a támogatott részére.
- Szakmai konzultációs lehetőségek biztosítása a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Intézményirányító és Szervezési Osztályával.
- Önkormányzati tulajdonú épület bérbévetelének biztosítása, felek részéről egyeztetett, megfelelő feltételekkel.
- A támogatott szervezet által igénybe kívánt venni szakember – ha rendelkezésre áll támogató részéről –biztosítása.
- Médiában, sajtóban való prezentáció alkalmával az együttműködés nyilvánosságának engedélyezése a támogató részéről.

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet a pályázatban meghatározott célokkal egyetért, annak megvalósításában részt vállal, továbbá a projektben a szervezet képviselői a legjobb tudásuknak megfelelően közreműködnek.

Sajószentpéter, 2015. október 22.

Dr. Faragó Péter
Polgármester
Sajószentpéter Városi Önkormányzat